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Esitsizlikler Konu Testi - 3

1.
x2+6
—xz— B <0
esitsizliginin saglayan kac tane tam sayi vardir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
2.
X2+ 2x+2 0
2
-X“+X=1
esitsizliginin c6ziim kiimesi asagidakilerden han-
gisidir?
A) {0, 1} B) (-1, 1) C)R-[0, 1]
D)R-{-1, 1} E)R
3.

4x2-12x+a=<0
esitsizliginin ¢oziim kiimesi {g} olduguna gére,
a kactir?

A) 1 B) S C) 2 D)9 E) 15

2 s o 1

x—1_x—2<

esitsizliginin cézliim kiimesi asagidakilerden han-

1

gisidir?

AyR-11, 2] B)R -0, 2] C)R-[-3, 2]

D) [1, 2] E)[-3.2]

(x - 2011)2012 S
(2009 - ). (x + 2012)2011 ~
esitsizligini saglayan tam sayilarin toplam kac-
tr?

A) 2009 B) —2010 C) —2011
D) —4019 E) -6030
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6.
3 2
(1=-x)°.x >0
x2-1
esitsizligini saglayan en biiyiik x tam sayisi kac-
tir?
A) -4 B)-3 C)-2 D) 1 E)5
7.
x3+5x2-6x<0
esitsizligini saglayan araliklardan biri asagidaki-
lerden hangisidir?
A) [0, 1] B) (- =, - 8] C)(-51)
D) (0, 1) E) (1, + =)
8.
x2+6x+8

-9 x-1)> "~
esitsizligini saglayan kag tane x tam sayisi var-
dir?

A) 8 B) 7 C)6 D)5 E) 4

9.
4
x-10*
x2-2x-15
esitsizligini saglayan tam sayilarin toplami kac-
tir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
10.
1< E+§
%2 X
esitsizligini saglayan kac tane tam sayi vardir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E) 7
11.

Karesini, 5 katinin 6 fazlasindan kiiciik yapan x
tam sayilarinin toplami kactir?

A)15  B) 8 C)6 D) 4 E) 2
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12.
Kiipii, kendinin 36 katindan kiiciik olan en biiyiik
tam sayi a olduguna gére, a2 nin rakamlan topla-
mi kactir?
A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9
13.
-2<x=<6
x=2y=4

olduguna gore,

y nin alabilecegi kac tane tam sayi degeri vardir?

A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)7

14. B
m < n olmak lzere,

mx + 5n < nx + 5m
egitsizligini saglayan en kiiciik x tam sayisi kac-
tir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

15.

x|

+=>2

=

olduguna gore, % nin bulundugu en genis arahk
asagidakilerden hangisidir?

A) (==, 0) B) (=, 1) C) (==,2)

D) (1, =) E) (0, =) = {1}

16.
x+(a-3)x+a+5=0
denkleminin kokleri x, ve x,, dir.
Buna gdre, )(12 Xy X, )(22 > 0 egitsizligini sagla-
yan a tam sayi degerlerinin toplami kactir?
A)-9 B) -7 C)-5 D)o E)2
CEVAP ANAHTARI
1. E 2 3. D 4. A 5. D
6. C 7 8. D 10
11. A 12 13. B 14. D 15. E
16. B




